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OTKeHal ecKke Tycipy.

I. KoChIHABIHBI CaHFa KOOEUTy YIIiH He
IcTerMmi13?
2. Canppl Kanau kebeiTyre 0OmambI?

3. CaHgpl KeOeuTiHire KOOEUTY VIIiH He
1ICTerMI13?



P

Kaka cabat



Ou awap «CeH 6ineciH 6e?»

1. Coysie MeH KecCiHOIHIH
alUbipmMawbifbifbl Hede?

. KebeumyoiHq 3aHOapbIH ama?

. 1 kM-Oe Hewe memp 6ap?

. 1 Om-Oe Hewe munumemp 6ap?

. 1 mempoOe Hewe munumemp 6ap?

1 moHHaOa Hewe Kunoz2pamm 6ap?

. KaHdau aman marn6anaposbi 6ineciq?
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TuinHiH ce0eTTEepiHe TOMEH/AE OepijireH caHaapabl 4
ece apTThIPhII, KeJeci caHaapabl 3 ece KeMiTin caJl

7,98, 12, 16, 11
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150:3 =50
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177 5=



e eSS

3 mtcan. |

moican. Tuicmi amanoap manoacoln opHvina
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-? 7 ece KeM 2 C
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"
meme OoMbIHLLIA ecenTep
KYpacTbIp XaHe onapAbl LblFap:

Cnopr baracbi| Canbl KyHBbI
KypaJjaapbl
Jlon TaskK 450 1r 2 ?
Oipaeit
Pakerka ? 3 ?
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OajIaMbI3,
bosanrakka
OapaMbI3
En GachIHBIH
aHCaraH,
Asamarbl 00/IaMbI3
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I nenreit:
KanapikiieH 661y AypbIC OpbIHIAIFAH 04, TEKCEP:

38:18=2 (kann.2) 777:7= 100 (xanng.77)
40:19= 2 (xana.2) 777:100=7 (xkann.77)

II nenrem:
Tik TepTOYpPHIITHI XaybI3AbIH Y3bIHABIFBI 16 M, eHi omaH 4 ece KeMm
XaybI3[bIH MEPUMETPiH TAall.

II1 nenreit:
Cyra cekipy MyHapacbIHbIH OMIKTIrI 8 M. OQJ1 XaybI3 FUMAPATHIHBIH OH

Oecten Oip OeJirinaen Oosaabl. Xaybi3 FUMAPATHIHBIH OUIKTIrI Hellle
metTp?
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